

ПЛАН
ПЯТИЛЕТКИ
ВЫПОЛНЕН

Комсомольско - молодежная животноводческая бригада имени XVIII съезда ВЛКСМ, которой руководит кандидат в члены КПСС Владимир Егорович Исаев, выполнила пятилетний план по надоям молока от фурштной коровы. На сегодня получено по 12650 килограммов молока от коровы при плане 12557 килограммов.

К 20 августа текущего года коллектив решил завершить выполнение пятилетки по валовому надою.

Наибольшую лепту в общий успех внесли доярки Зинаида Владимировна

Равжаева, Римма Ивановна Кривоносова, партгруппа Нина Терентьевна Боровик, Валентина Филипповна Маслова, коммунист Вера Степановна Осипова, скотники член КПСС Василий Леонидович Веснин, Николай Николаевич Соловьев.

Надо отметить, что коммунисты задавали тон в социалистическом соревновании.

Готовясь достойно встретить XXVII районную партийную конференцию и предстоящий XXVII съезд КПСС, коллектив бригады решил надоить до конца года дополнительно не менее 300 тонн молока.

В. ТРОЦ,
секретарь парткома
совхоза
«Новопестеревский».

Трудовые династии

Повтори себя в детях, вырасти их трудолюбивыми, привей любовь к избранной профессии — это ли не главная задача родителей? Жизнь дается нам отцами, какой мы сами ее делаем. Все в наших руках, и счастливыми бывают те семьи, где дело отца и матери продолжают дети, а затем и внуки. Такие семьи называют трудовыми династиями. Это в наших селах своего рода семейные школы мастерства хлеборобов, животноводов и других нужных на селе профессий. В таких семьях дети растут настоящими патриотами Родины.

В селах нашего района много таких семей. В колхозе имени Ильича, например, механизаторами работают три брата Ненашевых — Александр, Владимир, Валерий и их племянник Юрий. В колхозе «Кузбасс» всем известна семья Золотухиных. Супруги Полина Яковлевна и Михаил Сергеевич — знатные животноводы. Сейчас они на заслуженном открытии, но их дело продолжают дочери: Клавдия, Нина, Любовь и Вера — все четверо — доярки. Высоких показателей они еще не добились. Но нет сомнения в том, что, следуя по стопам родителей, работают они также добросовестно и стараются делать все от них зависящее для достижения успехов родного хозяйства.

В этом же колхозе хорошо известна семья Терешкиных. Братья Николай и Петр Васильевич работают трактористами, средний их брат Виктор Васильевич — трудовых династий и ветеринарный инженер района. Но цветут сады, колосятся хлебные нивы. А чтобы гей учится в сельхозинституте на инженера и как можно больше помогает родному хозяйству убирать хлеб.

Без движения не может быть жизни. Одно поколение сменяется другим, на смену потомственным хлеборобам, животноводам идут их дети. Преемственность поколений — закон жизни, способствующий тому, чтобы вечно земля цвела, родила хлеб — основу жизни на планете.

Родина начинается для любого из нас с окопицами родного села. Династия же начинается с родителей. Любовь их к труду, к земле, к своей профессии невольно передается детям. Вот почему всем нам — родителям, учителям, партийным, советским работникам, общественности — всегда надо думать о том, кто придет нам на смену, кто продолжит нашу работу на земле. Растильность смену надо всем

стремами, средний их брат Виктор Васильевич — трудовых династий и ветеринарный инженер района. Но цветут сады, колосятся хлебные нивы. А чтобы гей учится в сельхозинституте на инженера и как можно больше помогает родному хозяйству убирать хлеб.

В прошлом году, несмотря на сложные климатические условия, механизаторы совхоза «Гурьевский» убрали весь хлеб с полей. И вот пришла новая жатва. Урожай ожидается хороший, но уборка его будет еще труднее, чем год назад: много полегших хлебов, да и погода не благует нас. Однако механизаторы совхоза не суют на это,

хозу занял на уборке второе место), но считаю, что это — не предел, буду стремиться перевыполнить обязательство. Так же настроены и мои товарищи, которые будут веселить обмолот зерновых. Это механизаторы В. Д. Аверьянов (в прошлом году он занял третье место в хозяйстве на обмолоте зерновых), А. К. Волков, моло-

домолота увеличим. Но нам для этого необходимы и определенные условия: надо обеспечить транспортом отвозку зерна от комбайнов. Мы понимаем, что хозяйству, кроме зерновых, надо убирать и картофель, овощи, капусту, кукурузу. Там тоже нужен автотранспорт. Но если все четко продумать, то найдется возможность обеспечить всех транспортом для безостановочной работы. Во-вторых, на высоте должны быть техобслуживание, своевременная помощь при поломках машин в поле. Больше заботы и внимания надо уделять людям в поле. Мы же, механизаторы, не подведем, качественно и без потерь уберем весь хлеб. Это будет нашим подарком родной Коммунистической партии, предстоящему XXVII съезду КПСС и XXVII районной партийной конференции.

Ф. КОЧКИН,
механизатор
совхоза «Гурьевский».

СЕЮТ РОЖЬ

В хозяйствах района идет сев озимой ржи. Хорошо трудятся на севе этой культуры механизаторы совхоза «Пермяковский». Почва под нее хорошо подготовлена, фронт работ в хозяйстве создан хороший. Механизаторы С. А. Филиппов (со второй фермы) и И. Д. Журавлев (с третьей фермы) вывели в поле свои посевные агрегаты и с первых дней стали перевыполнять задания. В совхозе озимая рожь уже посажена на 450 гектарах.

В ближайшие дни сев ржи в хозяйстве будет завершен.

П. МАСЛОВ.

Втор. В. Ф. Попков не уделяют этому вопросу должного внимания.

Из 5,3 тысячи тонн витаминно-травяной муки проверено на качество 4,5 тысячи тонн. Из них первого класса 1,3 тысячи тонн, второго — 1,5 тысячи тонн, третьего — 1,2 тысячи тонн и неклассной 480 тонн.

Высокого качества готовят «витаминку», кормозаводчики совхоза «Родина». Здесь из 550 тонн, проверенных лабораторий, к первому классу отнесено 159 тонн, ко второму — 371.

Неплохие показатели у совхоза «Урской», колхозов «Кузбасс» и «Правда».

Очень низкого качества готовят витаминно-травяную муку совхоз «Моховский» (из 467 тонн 120—неклассной). Много неклассной муки в совхозах «Новопестеревский», «Рассвет».

Руководителям хозяйств, специалистам зооветеринарной службы надо усилить контроль за заготовкой кормов, уделяя самое серьезное внимание качеству.

Ленинское знамя

ОРГАН БЕЛОВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета
выходит
с августа 1950 г.

* СУББОТА, 17 августа 1985 года *

№ 99 (4884)

ЖАТВА-85: УБРАТЬ УРОЖАЙ В ЛУЧШИЕ СРОКИ!

ХЛЕБ БУДЕТ В ЗАКРОМАХ

у всех одно стремление — убрать, несмотря ни на что, весь хлеб до единого колоска!

Мы во всеоружии встречаем начавшуюся жатву. Техника готова, у механизаторов настрой боевой. Лишь я беру обязательство намолотить 10000 центнеров зерна (в прошлом году намолотил 9000 центнеров, в социалистическом соревновании по сов-

дые комбайнеры братья Геннадий и Николай Бызины. Они тоже взяли повышенные обязательства. Все имеют опыт работы на жатве. Соревнование у нас будет носить принципиальный характер: не важно, кто победит, главное, чтобы весь хлеб был в закромах.

Уроки прошлого года мы, механизаторы, для себя извлекли, темпы косовицы и

ЗАГОТОВКА КОРМОВ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Сведения на 15 августа 1985 года

В первой колонке цифр — застоговано сена, во второй — заложено сенажа, в третьей — приготовлено витаминно-травяной муки (в процентах к заданию).

СОВХОЗЫ

«Горскинский»	112,4	25,6	5,1
«Бачатский»	108,0	77,4	19,0
«Гурьевский»	106,8	79,5	104,5
«Салаирский»	98,4	60,9	8,6
«Новопестеревский»	90,9	79,2	51,8
«Рассвет»	87,7	100,2	60,1
«Пермаковский»	86,6	57,9	37,2
«Дунайский»	84,6	78,2	—
«Каралдинский»	77,3	116,3	—
«Уральский»	75,2	62,5	37,5
«Родина»	74,4	70,0	70,0
«Беловский»	74,3	54,9	52,5
«Илюшин»			

ВНИМАНИЕ — КАЧЕСТВУ!

Выполнение годового задания

«Сибирь»	66,3	200,0	30,5
«Новый»	66,2	126,7	15,9
«Моховский»	47,3	53,8	43,5
«Ур-Бедаревский»	39,0	152,3	—
Птицефабрика	—	—	46,5
«Сибирь»	116,8	130,9	—
Имени Ильича	102,7	85,0	—
«Россия»	83,2	145,7	40,6
Имени XXI партсъезда	78,4	100,2	34,1
«Правда»	77,2	106,2	24,3
«Кузбасс»	68,7	125,3	54,0
По району	82,1	94,6	38,1

В текущем году качество приготовляемых кормов несколько выше, чем в прошлом. На отчетный период ветбаклабораторией проверено 29 тысяч тонн

Отчеты и выборы в партийных организациях

Выступают с инициативой

Профсоюзная жизнь

МНОЖИТЬ РЯДЫ ПАРТИИ

В партийных организациях начались отчеты и выборы. Коммунисты держат ответ о проделанной работе, определяют меры по дальнейшей активизации партийной работы, влиянию ее на дела производств. Выборы в низовых партийных организациях — это своего рода смотр активности каждого члена партии: на что он способен, что сделал сам лично для претворения в жизнь политики партии, выполнения уставных требований. Оценка деятельности коммунистов идет не по числу мероприятий, а по участию в них каждого.

На днях такое собрание состоялось в партгруппе автопарка совхоза «Пермаковский». Партгруппа прошла Александра Петровича Кочетова отчиталась о работе группы. Ему было что рассказать. Коммунисты Василий Петрович Девяткин, Сергей Петрович Ильин, как и сам Кочетов, намного уже перевыполнены задания завершающего года пятилетки. Их машины всегда на линии. Они личным примером ведут беспартийных за собой. Это

Все коммунисты призна-

УБРАТЬ ВЕСЬ УРОЖАЙ

ЗА 20 РАБОЧИХ ДНЕЙ!

Накануне важной полевой кампании в совхозе «Салаирский» прошел партийно-хозяйственный актив, на котором присутствовали главные специалисты и специалисты среднего звена, комбайнеры, рабочие и служащие, которые будут непосредственно участвовать в уборке урожая завершающего года одиннадцатой пятилетки.

На активе был рассмотрен вопрос «О задачах партийной организации в период жатвы в свете требований XXVI съезда КПСС и бюро райкома партии».

Выступая, главный агроном хозяйства Н. С. Якимов рассказал о комплексном плане проведения уборочных работ. В частности, он сказал, что организовано три комплексных уборочно-транспортных звена, в которых задействовано 28 комбайнов, 60 процентов которых оборудовано бобовыми жатками и жатками ЖВН-6. Большое внимание в плане уделено ковшеце полеглых хлебов и качественному проведению всех сельскохозяйственных работ. Под особый контроль взята подготовка очистительно-сушильных ком-

плексов, токов, их оборудования. С условиями социалистического соревнования, оплатой труда на уборке присутствующих познакомил председатель профсоюзного комитета Б. Е. Елисеев.

Выступил на активе А. Е. Голиков — участник районного слета комбайнеров. Он высказал свою точку зрения о подготовке к уборке урожая, поделился опытом, задумками и призвал всех комбайнеров совхоза в лучшие сроки и качественно убрать урожай-85.

Начальник второго комплексного звена, агроном Фермы А. Г. Пирожков заверил, что руководимый им коллектив не допустит потерь урожая и завершит уборку его быстро и без потерь.

О ходе кормозаготовительной кампании и подготовке автотранспорта и тракторных тележек рассказал директор совхоза А. Н. Шабадас. Затем молодым механизаторам, участвующим первый раз в уборке урожая, были вручены свидетельства о приеме их в семью комбайнеров: В. Ворончихину (он

действует лучше всяких слов).

Партгруппа помогла администрации автопарка в укреплении трудовой, производственной, технологической дисциплины, вела массово-политическую работу, была инициатором многих славных дел на предприятии: соревнования под девизом «XXVII съезду — достойную встречу», «Стахановскому движению — массовый размах», «40-летию Победы — сорок ударных недель». И сейчас коллектив автопарка соревнуется за достойную встречу XXVII районной партийной конференции.

В отчетном докладе А. П. Кочетов отметил и ряд недостатков в работе партгруппы. Не совсем целенаправленной и острой была массово-политическая работа, а она должна быть всегда на острие событий дня, требований времени. Не все еще сделали коммунисты по укреплению трудовой дисциплины, претворению в жизнь Указа о борьбе с пьянством. Слабо занималась партгруппа ростом своих рядов, хотя эта работа и велась.

Работа партгруппы признана удовлетворительной. Коммунисты вновь избрали своим партгруппором А. П. Кочетова.

П. МАСЛОВ.

Совхоз «Пермаковский».

окончил Краснобродское СПТУ), А. Ворончихину и С. Сорокополову (они еще учатся в училище). Ветераны пожелали им успешной работы.

В заключение кавалер ордена Трудового Красного Знамени коммунист Ф. С. Гурьянов зачитал обращение ко всем труженикам района:

— Претворяя в жизнь исторические решения XXVI съезда партии и майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС по Продовольственной программе страны и постановление по борьбе с пьянством и алкоголизмом, в обстановке большого трудового и политического подъема, стремясь делом ответить на решения партии и правительства по укреплению производственной и трудовой дисциплины, повышению производительности труда, объявляем сентябрь месяцем трезвости и призываем всех тружеников района поддержать нашу инициативу.

Мы обязуемся убрать весь урожай сельскохозяйственных культур за 20 рабочих дней.

Обращение горячо было воспринято присутствующими. Они полны решимости воплотить намеченное в жизнь.

А. КОЛЕСНИКОВ,
секретарь парткома.

В нашем совхозе уже действует справедливость этих замечаний, поделились своими мнениями о работе.

На собрании присутствовал и выступил секретарь парткома совхоза «Пермаковский» Иван Яковлевич Карозников. Он сказал о том, что партийно-агитационная работа группы еще больше должна носить боевой, наступательный характер. Партгруппе надо укреплять и пополнять свои ряды, принимать в партию следует достойных.

Главное внимание надо направить на достойную встречу XXVII съезда партии и XXVII районной партконференции.

Причины всем коммунистам активное участие в уборке урожая-85. Увеличить свой вклад в копилку экономии.

Докладчик выразил уверенность, что партгруппа еще

сильнее активизирует свою

деятельность по всем направлениям трудовой и общественной жизни коллектива.

Работа партгруппы признана удовлетворительной.

Коммунисты вновь избрали своим партгруппором А. П. Кочетова.

П. МАСЛОВ.

Совхоз «Пермаковский».

себя оправдывает. Механизаторы совхоза одними из первых в районе начали посевную кампанию, причем с высоким качеством, в сжатые агротехнические сроки. В настоящее время идет заготовка кормов. Вся кормозаготовительная и сеноуборочная техника хорошо подготовлена, организовано два звена, за каждым трактористом закреплены определенные машины, что позволяет каждому механизатору отвечать за свои обязанности, знать свой участок работы.

Администрация, партийный и профсоюзный комитеты совхоза на все кампании разрабатывают условия социалистического соревнования, где предусматривают меры морального и материального поощрения. Особый упор делаем на такие

пункты в условиях социалистического соревнования на период зимне-столового содержания скота и летне-пастбищный

период, где предусматривается моральное поощрение ежедневно и материальное — помесячно, по периодам.

Наряду с улучшением труда мы ведем работу по внедрению новых систем организации труда на фермах. С июля одна животноводческая бригада начала работать по безнарядной системе, планируем в 1986 году все коллективы животноводства перевести на эту систему.

В настоящее время в совхозе 430 работающих, из них в движении за коммунистическое отношение к труду участвуют 234 человека, звание «Ударник коммунистического труда» носят 111 человек. Коллектив автопарка борется за присвоение ему звания «Коллектив коммунистического труда». Борясь за это звание, коллектив взял обязательство план грузоперевозок пятилетки выполнить к сентябрю 1985 года (сейчас на его счету 4263090 т-км при плане 4555000).

Идея навстречу XXVII съезду КПСС и XXVII районной партийной конференции, в совхозе развернули соревнование под девизом «XXVII съезду КПСС — 27 ударных недель». Инициатором его выступила бригада животноводов А. Ф. Филипповой. Профком совхоза содействует тому, чтобы почин поддержали коллективы всех цехов, развертывает действенное социалистическое соревнование по выполнению планов и заданий 11-й пятилетки, призывает всех трудящихся принять активное участие в предсъездовском трудовом соревновании.

А. КАЗАКОВ,
председатель профкома совхоза
«Горский».

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

НА ЗЕМЛЕ СУЗДАЛЬСКОЙ

В одном из передовых хозяйств Владимирской области — колхоз имени XXII съезда КПСС Суз-

дальского района высокого уровня интенсификации достигло производство за XI пятилетку. Полеводы выращивают поистине кубанские урожаи зерна, хороши картофель и овощи. Бригадный подряд, креп-

кая технологическая дисциплина способствуют увеличению урожаев и привесов.

Ежегодно на строительство и благоустройство центральной усадьбы и деревень расходуется более миллиона рублей.

НА СНИМКАХ: новые дома усадебного типа на центральной усадьбе колхоза; участники колхозной агитбригады «Колосок» Александр Яковлев и Ольга Наумова.

Фотохроника ТАСС.



Агитпробег-85

С 12 ПО 25 АВГУСТА
проводится областной агитпробег «Подвигу ратному— подвиг трудовой», посвященный достойной встрече XXVII съезда КПСС. В эти дни экипажи автоклубов обслуживают тружеников села.

Наша районная агитбрига да обслуживает сельских тружеников с 20 июля. Руководит ей заведующая автоклубом Алла Александровна Ситникова, музкальный руководитель — директор Старобачатского Дома культуры Юрий Васильевич Мишкин. Наиболее активные ее участники Светлана Власова и Светлана Богданова из Малой Салайки, библиотекарь из Евтино Валентина Кирилловна Дериглазова, заведующая Сосновским ДК Галина Александровна Семичева.

За это время агитбригада дала 24 концерта. Тепло принимали ее в колхозах «Сибирь», «Россия», им. XXI партсъезда, совхозах «Беловский», «Рассвет», «Родина», «Бачатский» и других.

23—25 августа в Топкинском районе состоится заключительный этап агитпробега-85, где будут выявлены победители.

Т. НИКОЛАЕВА.

ПО КУЗБАССУ

В пятый раз шахтерский Анжеро-Судженск отметил праздник города, девиз которого: «Дружная семья — крепкая держава!».

Много интересного было на празднике: театрализованное представление, карнавал, спортивные и шуточные состязания, выставки редких книг и охотничьих собак, кинофильм. Особое впечатление оставили, наряду с поздравлением двенадцатилетней семьи Клевцов и близнецами Уколовых, еще и чествование «серебряных» юбиляров, присвоение имени новому жителю Анжеро-Судженска, «безалко-

ДРУЖНАЯ СЕМЬЯ—КРЕПКАЯ ДЕРЖАВА

гольная» свадьба. Кстати, здесь же, на празднике, город публично сжег «зеленого змия», и, хотя торжество длилось два выходных, ни одно пьяное лицо

их не омрачило.
НА СНИМКАХ: хлеб-соль «новым» близнецам — братьям Уколовым, детям заместителя начальника цеха машзавода Алексея

Михайловича и учительницы школы № 11 Татьяны Федоровны; самая многочленная семья — слесарь шахтоуправления «Физкультурник» Владимир

Кузьмич Клевцов, его жена Валентина Михайловна и двенадцать их детей.

Фото Ю. Сергеева.

Творческая студия «Панорама» Кемеровской областной организации Союза журналистов СССР.



ТЕЛЕВИДЕНИЕ

19 — ПОНЕДЕЛЬНИК
8.40 «Время». 8.55 Утренняя гимнастика. 9.25 Футбольное обозрение. 10.10 «Взвесися, песня!». 10.25 «Идем на рекорд». Документальный фильм. 10.25 «Как пишется слово «солнце». Художественный телевизор. 11.30 и 14.15 Новости. 14.35 «По Сибири и Дальнему Востоку». Документальные фильмы. 15.35 «Знай и умей». 16.05 «Знамя Апрельской революции». Премьера документального фильма. 16.55 Кубок Европы по легкой атлетике. 18.00 «Дела и люди». 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 Выступление вьетнамских артистов. 19.15 Воздушный праздник в Тушино. 20.05 «Я умею прыгать через лужи». Художественный телевизор. 5-я серия. 21.00 «Время». 21.35 Кубок Европы по легкой атлетике. 22.35 «Набережная науки». Премьера документального фильма. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00 — 23.35 Футбольное обозрение.

Редактор
В. Д. МИХАЙЛОВ.

ТОВАРЫ — ПОЧТОЙ

Новосибирская база «Россыльторг» предлагает хозяйственные товары:

Электротрекеры, цена 7 руб. 50 коп.

Подогреватели детского питания, цена 6 руб.

Соковарки алюминиевые, цена 11 руб. 70 коп.

Наборы столовые 24- предметные в подарочной коробке, цена 19 руб. 80 коп.

Глазки дверные, цена 1 руб.

Сумки-тележки хозяйственные для перевозки продуктов и других грузов весом до 30 килограммов. Масса тележки 3,6 килограмма. Цена 23 рубля.

При заполнении заказа разборчиво пишите адрес, фамилию, имя, отчество.

Заказывайте направляйте до 1 сентября 1985 года по адресу: 630042, г. Новосибирск-42, ул. Народная, 3. База «Россыльторг».

ВНИМАНИЮ руководителей ЖИК, ЖИНО, домауправлений, предприятий, организаций и учреждений города и поселков городского типа, имеющих на балансе жилые дома:

УЗЕЛ СВЯЗИ имеет в продаже по безналичному расчету четырех-шести-восьмимисекционные абонентские шкафы под печать и корреспонденцию для установки в домах взамен пришедших в негодность.

Для ремонта абонентских шкафов имеем в продаже дверки, замки.

Обращаться по АДРЕСУ: 652600, г. Белово, ул. Советская, 23. Узел связи.

Телефон 2-11-22.

БЕЛОВСКАЯ АВТОШКОЛА ДОСААФ объявляет набор на курсы водителей категории «ВС» водители профессионалы. Принимаются лица в возрасте 18 лет по направлению предприятий и в индивидуальном порядке. Начало занятий с 19 августа 1985 года.

Справки по телефонам: 2-44-05, 2-21-82.